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❖

дата народження : 2 cічня 1964, 51 рік 
❖ місце народження : г . Баку (Азербайджан) місце 

проживання : г . Харків
❖  освіта: Харківський політехнічний інститут ім. 

В.І. 
❖ сфери діяльності: Політика політичні 
❖ інтереси : Батьківщина
❖  сімейний статус : Одружений 
❖ діти : Син

Біографія



Арсен Аваков - харківський громадський і 
політичний діяч . Екс- губернатор 
Харківської області і за сумісництвом голова 
Харківської обласної організації ПП « ВО « 
Батьківщина ». Виконуючий обов'язки 
Міністра внутрішніх справ України (з 22 
лютого 2014 ) . Контролює ФПГ «Інвестор» . 
Ярий опонент мера Харкова Геннадія 
Кернеса і нинішнього губернатора Михайла 
Добкіна.



Народився 2 січня 1964 в селищі імені Кірова 
(Кіровський район , нині - Бинагадинский 
район) м Баку (Азербайджан) в сім'ї 
військовослужбовця , за національністю - 
вірменин . У 1988 році закінчив Харківський 
політехнічний інститут ім. В.І.Леніна за 
спеціальністю « автоматизовані системи 
управління, інженер-системотехнік ».



По закінченні ХПІ працював інженером в 
Харківському науково-дослідному інституті 
охорони вод. У 1990 р заснував одне з перших в 
Україні акціонерних товариств - АТ «Інвестор» , 
в якому обіймав посаду президента. У 1992 р під 
його керівництвом створений комерційний 
банк «Базис» . Як стверджують джерела , свій 
бізнес Арсен Аваков побудував при активній 
підтримці покійного харківського губернатора 
Євгена Кушнарьова. Але Аваков спростовує це : 
«Я все зробив своїми руками і зі своїм 
колективом і не зобов'язаний ні чим влади».



Основні комерційні інтереси Арсена 
Авакова зосереджені в таких галузях 
економіки, як фінанси, газовидобування, 
виробництво тепла та електроенергії, 
вирощування та переробка 
сільгосппродукції, виробництво продуктів 
харчування, дистрибуція, будівництво, 
медійний бізнес , високі технології .



У 2002 р Аваков був обраний членом 
виконавчого комітету Харківської міської 
ради. Під час президентської виборчої 
кампанії 2004 р був заступником керівника 
Харківського регіонального штабу Віктора 
Ющенка , першим заступником голови 
харківського регіонального « Комітету 
національного порятунку ».



У лютому 2005 р Арсен Борисович указом 
Президента України призначений на посаду 
голови Харківської обласної державної 
адміністрації. Через що склав із себе 
повноваження голови наглядової ради АКБ 
«Базис» і АТ «Інвестор» . Зараз, за його словами, 
бізнесом керує його давній друг, з яким він 
разом починав робити бізнес , - Геннадій 
Гайовий . «Зараз він є президентом компанії« 
Інвестор », яка володіє , по суті , всіма 
контрольними пакетами інших компаній, банку 
і мас-медіа », - говорить Арсен Аваков.



У березні 2006 р обраний депутатом 
Харківської обласної ради V скликання, член 
комісії з питань бюджету. У лютому 2010 р 
позачергова сесія Харківської обласної ради 
народних депутатів винесла вотум недовіри 
Авакову як главі області з формулюванням 
«за використання адміністративного ресурсу 
під час підготовки до другого туру 
президентських виборів». Через 5 років 
після призначення він подав у відставку. 
Після відставки Арсен Аваков вийшов з 
політичної партії «Наша Україна», 
очолюваної тодішнім Президентом 
Віктором Ющенком, і очолив обласну 
організацію політичної партії 
«Батьківщина» (Блок Юлії Тимошенко).



Восени 2010 р Арсен 
Борисович балотувався в 
мери Харкова. Виборчу 
кампанію Аваков програв, 
поступившись кріслом мера 
своєму давньому опонентові 
Геннадію Кернесу, який 
обігнав його на символічні 
частки відсотка.



Арсен Аваков - депутат Харківської обласної ради V і VI скликань. 28 жовтня 
2012 обраний народним депутатом VII скликання по багатомандатному 
виборчому округу (№ 24 списку ВО «Батьківщина»). Обіймав посаду голови 
підкомітету з питань законодавства про статус народного депутата України 
Комітету Верховної Ради з питань Регламенту, депутатської етики та 
забезпечення діяльності Верховної Ради України.

22 лютого 2014 Верховна Рада призначила Арсена Борисовича виконуючим 
обов'язки глави МВС України.

Арсен Аваков - заслужений економіст України. Нагороджений грамотами 
Харківської обласної державної адміністрації та виконкому міської ради. 
Має I ранг державного службовця.
У 2005 році в рейтингу «Топ-100» найвпливовіших людей України, який 
щорічно визначає журнал «Кореспондент», Арсен Аваков раз зайняв 75-у 
позицію.



Згідно з даними журналу «Фокус» особистий 
статок Авакова на початок 2011 року 
становить $ 282 900 000. У списку 
найбагатших людей України він займає 65-е 
місце. У 2013 році те ж видання оцінило стан 
Арсена Авакова в $ 98900000 (118 місце 
рейтингу «200 найбагатших людей 
України»).



Міністр внутрішніх справ Арсен Аваков неформально 
фінансує і контролює деякі підрозділи Збройних сил 
України, хоча монополія на подібний контроль повинна 
належати верховному головнокомандувачу.
Міністр внутрішніх справ України Арсен Аваков 
заявляє, що в рамках реформування системи органів 
внутрішніх справ буде ліквідовано управління із 
боротьби з організованою злочинністю (УБОЗ).
За словами глави МВС, буде ліквідовано транспортну та 
ветеринарну міліцію, як очікується, в результаті 
реформування на третину скоротитися обсяг посад у 
МВС. Стосовно ж функцій Державтоінспекції то, як 
пояснив А.Аваков, їхнім основним завданням буде 
гарантування безпеки дорожнього руху поза містами.
За проведення ефективної боротьби з корупцією в 
Україні;
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Арсен Аваков - один з небагатьох 
губернаторів «першого призову», який 
пройшов каденцію від початку до кінця. 
Секрет його успіху серед харків'ян, за його 
словами, полягає в тому, що він «поважає 
людей, людей справи, поважає людські 
принципи і намагається за мішурою 
повсякденної суєти не втрачати головну 
мету, заради якої працює».
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